
 
 
 
 

PARENT FEEDBACK ANALYSIS  

Parent/Guardian survey was conducted for the session 2022-23 

Feedback was received from 134 respondents 

SR.NO.  QUESTION  AVERAGE  

1 Quality of teaching offered by the college 
0.75 

2 Teaching/ learning process in the college 
0.71 

3 Faculty guidance and support provided to your ward 
0.69 

4 Technical knowledge acquired by your ward after admission in 
ASA Jaipur 0.70 

5 Improved soft skill, ethics, morality observed by you in your 
ward. 0.72 

6 Labs and Infrastructure facilities in your college 0.50 
7 Library and e resources 

0.73 
8 Transport facility provided to your ward 

0.51 
9 Hostel and mess facility in the campus 

0.50 
10 Safe and orderly environment in the college campus 

0.77 
11 Extra-Curricular activities like sports and cultural events, study 

tours, etc. organized by the college 0.72 
12 Grievance redressal and counselling provided to your ward 

0.52 
13 Communication f the college regarding your ward's progress 

0.56 
14 Approachability and response of the aching and non-teaching 

staff 0.66 
15 Overall rating of the college management (Admission cell, 

Accounts, Administration) 0.67 
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Parents' Feedback 2022-23

RESPONSE KEY FOR PARENT’S FEEDBACK 
Poor Satisfactory Good Very Good Excellent 

1 2 3 4 5 


